

# 昭和23年住宅調査結果報告書正誤表

## ERRATA; REPORT ON THE HOUSING CENSUS OF 1948

頁 Page number	列 Column number	行 Line number	県 市 名 Prefectures & Cities	誤 Erratum	正 Correc- tion
41	6	11	群馬県 Gunma-ken	8.76	3.76
47	9	28	大阪府 Osaka-fu	16.59	11.59
77	1	19	福井県 Fukui-ken	4.53	3.53
87	4	38	香川県 Kagawa-ken	20.31	20.81
112	2	41	福岡県 Fukuoka-ken	2.21	3.21
114	3	39	愛媛県 Ehime-ken	3.93	2.93
125	"	14	東京都 Tokyo-to	0.62	2.62
129	"	"	" "	0.30	1.30
167	2	19	中野区 Nakano-ku	2.24	3.24
174	1	52	碧南市 Hekinan-shi	23.01	23.91
"	3	23	清水市 Shimizu-shi	12.46	12.64
"	"	25	三島市 Mishima-shi	12.65	12.95
202	1	52	千葉市 Chiba-shi	3.96	2.96
210	2	28	島田市 Shimada-shi	22.36	23.36
213	"	27	別府市 Beppu-shi	13.59	23.59
214	4	33	郡山市 Koriyama-shi	78.73	98.73
215	"	15	目黒区 Meguro-ku	76.04	96.04